

# 金水区张开怀抱 全球招聘“招商大使”

## 西亚斯国际工商学院董事长陈肖纯、美国亚商机构董事长赖信雄等8位入选

□郑州晚报记者 王翠 通讯员 韩飞飞

本报讯 金水区为拓宽招商渠道,提高招商成效,绞尽脑汁想办法。面向全球招聘“招商大使”,就是该区顺应经济发展需要,想出的引资“新招”。经过严格遴选程序,金水区面向全球聘请了8位具有较高社会知名度、熟悉国际资本运作、具有国际招商经验的杰出人才,担任金水区“招商大使”。

5月17日上午,索菲特国际饭店,金水区为聘请的8位“招商大使”颁发聘书,宣布他们正式“上岗”。市委常委、副市长薛云伟,区委书记郑灏东,区长陈宏伟及相关单位负责人出席本次推介会。

金水区区委书记郑灏东对来自美国、英国等地的招商大使表示欢迎,希望借助招商大使良好的社会知名度、丰富的企业关系和较强的国际交往能力架起一座桥梁,吸引更多的国内外客

商来金水投资兴业,共谋发展。

会上,金水区政府向西亚斯国际工商学院董事长陈肖纯、美国亚商机构董事长赖信雄等8位金水区招商大使,现场颁发聘书。

“目前,国际先进的‘3D打印’技术,发展速度非常快,我们开的汽车、人体心脏等,都可以通过3D打印出实物,用于日常使用。”陈肖纯介绍项目时说。

“我们计划建设一个金水区‘国际村’,是集工作、生活、娱乐为一体的园区。目前,项目正在规划设计中。”他说,对金水区巨大的发展潜力充满信心,并会广泛推介,争取为金水区引领更多的项目。

市委常委、副市长薛云伟表示,希望通过此次活动,能够形成企业和地方政府的优势互补,打造宜居宜业宜创新的新模式,开创互利共赢新局面。

### 附:8位“招商大使”名单

- 陈肖纯 西亚斯国际工商学院董事长
- 赖信雄 美国亚商机构董事长
- Neil Sudhakar(常驻印度)美国国际商会顾问执行委员会会长
- Rahim Amid-Hozour 美国亚美迪集团总裁
- 王子 英国世贸投资咨询中国办事处总经理
- 陈文益 台湾青年企业家交流协会总会会长
- 付学军 泰国正大集团总裁
- 张铁 比茨普尔什投资管理(北京)有限公司大中华区执行副总裁

白象大骨面100件、伊利婴幼儿奶粉20件、舒筋活血片1600瓶、充电手灯30个、阿莫西林胶囊800盒……4月24日,一个署名“郑西荣泽志工”的硕大包裹从荥阳寄往四川雅安地震灾区。

“‘郑西荣泽志工’往灾区邮寄包裹不是一两次了。”近日记者来到荥阳采访时,邮局工作人员张松告诉记者。在荥阳市文明办有关同志的介绍下,记者对网名为“卓尔不凡”的荣泽志工成员,也是这个“郑西荣泽志工”的发起者进行了采访。

记者 邓红超 通讯员 孙国强 李智慧 王书杰



学习雷锋 奉献他人 提升自己



“荣泽志工”春节慰问贫困家庭

“荣泽志工”向雅安地震灾区邮寄的奶粉

他们资助困难学生、帮扶困难家庭、情系孤寡老人  
他们中有机关公务员、私企老板、莘莘学子、务工人员  
他们均是来自荥阳“郑西荣泽志工联合会”的志愿者

## “荣泽志工”的爱心之路

### “不要写我个人,写这个群体”

“不要写我个人,要多写我们这个团体;文中不要有我的名字,有‘郑西荣泽志工’即可……”采访开始前,“卓尔不凡”向记者提出了请求。

记者应允后,“卓尔不凡”向记者讲述了“荣泽志工”的“成长史”。

“卓尔不凡”是该市某单位的一名普通工作人员,由于工作原因,他经常下乡。“每次到乡下的贫困山村,看到一些生活困难的乡亲,心里很难受,我也是在农村长大的,理解这种滋味,就想为他们做点力所能及的事情。”说起建立的初衷,“卓尔不凡”说。

刚开始,“卓尔不凡”一个人在做,但是,他

发现自己的力量太有限了。后来,有的同事给他建议:“建立一个QQ群,把社会有公益爱心的人通过网络汇聚起来,力量不是更大吗?”在同事的帮助下,2006年9月,一个网名为“荣泽志工”的交流群建立了。从此,“荣泽志工”开始频频出现并活跃在社会公益事业活动中。

“真是没想到,群一建起来,群员数量一个劲儿攀升。”“卓尔不凡”介绍说,短短几年时间,群里的人员已从当初的几十人发展到现在的387人,并且不断有新人加入。记者登录“郑西荣泽志工联合会”群发现,群内果然“人头攒

动”,其中“荣阳一卒”、“白雪飘飘”、“一缕阳光”、“傲霜斗雪”等踊跃发言,正在谈论一些公益事宜。

这个群里成员都不用真实名字,只有网名,因为每个成员都不是为了扬名,只想把能做到的事情做好。“卓尔不凡”说。

截至目前,荣泽志工已经建立了2个网上交流群,成员不仅有荣阳本地的,还有广东、杭州、郑州、上街、巩义的很多朋友。与此同时,他们帮扶的对象也在不断扩大,除了当地人外,还有焦作博爱、福建的贫困人员。他们用行动践行着润泽四方的公益宗旨。

### “我们现在缺心理辅导老师”

“‘荣泽志工’受到了越来越多热爱公益事业人士和团体的帮助,但是面临的困难还有不少。”“卓尔不凡”说,比如帮助家庭困难的学生,在物质上我们可以给予一些帮助,但是精神和心理上的帮助也是不可或缺的,我们现在很缺心理辅导老师。

采访临近结束,“卓尔不凡”又接到了一个请求帮助的电话。他认真地作着记录,并答应近期和志工成员到家里去了解情况。

### “帮助别人,不是为了快乐自己”

“荣泽志工”把帮扶家庭困难的学生作为公益活动的重点。“卓尔不凡”向记者出示了一份厚厚的帮扶学生的名单。上面详尽地记录着资助的每个孩子的情况。

记者留意到一个叫婷婷的学生。她现在已是中央民族大学的大二学生了。那是2012年,“卓尔不凡”在与别人的闲聊中获悉了这个女孩的家庭情况。当时,婷婷已考上了中央民族大学,但是家庭非常贫困,她父亲年事已高,家庭没有任何经济来源,学费就成了一个大问题。“这么好的孩子咋能不管!”听到这个情况,“卓尔不凡”当天就坐着城乡公交走了十几公里的山路,到婷婷家里了解情况。回来后,“卓尔不凡”向志工成员介绍婷婷家里看到的一幕。“她家里没有一件像样的东西,破墙烂

院,年老体弱的父亲拿着孩子通知书,无助地倚在墙边,以泪洗面……”“卓尔不凡”一边诉说,一边流泪。

虽然大家纷纷伸出援手,尽力帮助,但是,最终还是差2000多元钱。无奈之下,“卓尔不凡”与其他成员商量后,将上级部门奖励给他们的一台电脑卖了,终于凑齐了婷婷的学费。

“孩子很争气,现在已是大二学生了,并且成为学生会学习部干事,也是中央民族大学社会公益爱心团体的活跃分子。她寒暑假回来,都会参加荣泽志工联合会的一些活动,传递爱心……”说起婷婷的现状,“卓尔不凡”一脸自豪。

在“荣阳论坛”的志愿者版块里,记者看到了近几年“荣泽志工”活动的“清单”:2011年结

对资助66名贫困学生,2012年,结对资助贫困学生71人,3月11日到虎牢关植树,5月给崔庙贫困学生慧慧和丽丽两个贫困家庭在雨季来临之前建造了板房,7月1日参与雅虎网“替你看看爹和娘”活动给王村一对老人过生日,7月28日开展美好童年活动,10月21日重阳节组织开展养老院联欢会,12月7日护送焦作博爱流浪人员刘会平回家,12月30日到马沟福利院参与元旦联欢会……

公益活动开展不少,但“卓尔不凡”心里始终是沉重的。他说,有则公益广告的广告词曾这样说,帮助别人快乐自己,但是每次面对那些陷入逼仄人生境地的人们,纵然为他们做一些事情,心里也无法快乐。“因为我们不是上帝,不能包打天下”——我们只能尽力而为。

**文明 感动 纪录 (4)**

传递正能量,温暖全社会。让我们一起发现、发掘身边的真善美,一起感动——从平凡中品味纯朴,从小事中感悟至真至善至美。

欢迎提供新闻线索,敬请拨打0371-96678。